
Budúcnosť futbalového klubu FC Tatran Prešov
Mesto Prešov dnes (23.4.2026) urobilo významný krok v procese riešenia budúcnosti futbalového klubu FC
Tatran Prešov. Finančná komisia Mestského zastupiteľstva schválila zaradenie materiálu na najbližšie
rokovanie mestského zastupiteľstva a zároveň odsúhlasila samotné materiály, ktoré tvoria komplexný rámec
pripravovaného procesu.Predložený materiál obsahuje najmä:- návrh na predaj akcií futbalového klubu FC
Tatran Prešov, a.s.,- podmienky verejnej obchodnej súťaže,- návrh základných zmluvných vzťahov, ktoré
vzniknú po jej ukončení,- systém kontrolných a ochranných mechanizmov mesta.Kľúčovým princípom
celého návrhu je zachovanie strategickej kontroly mesta nad identitou klubu. Mesto Prešov si ponecháva
vlastníctvo ochrannej známky „FC Tatran Prešov 1898“, ktorú bude víťazovi súťaže poskytovať na
používanie počas účasti klubu v 1. a 2. lige, a to na komerčné aj nekomerčné účely. Tento krok zabezpečuje
ochranu historickej značky a kontinuitu klubu bez ohľadu na vlastnícke zmeny.Navrhovaná verejná obchodná
súťaž je výsledkom dlhodobej prípravy a reflektuje požiadavky mestského zastupiteľstva na transparentný,
kontrolovateľný a odborne obhájiteľný proces. Ambíciou mesta je nastaviť model, ktorý môže byť do
budúcna využiteľný aj pri riešení vlastníckych vzťahov iných športových klubov či mestských obchodných
spoločností.Dôležitým momentom je aj fakt, že materiál je už v tejto chvíli oficiálne zverejnený ako súčasť
programu mestského zastupiteľstva. Týmto krokom sa fakticky začína prípravná fáza samotnej verejnej
obchodnej súťaže.O konečnom schválení rozhodnú poslanci mestského zastupiteľstva na najbližšom
rokovaní. Už dnešné prerokovanie vo finančnej komisii a predchádzajúce prerokovanie v majetkovej komisii
však signalizujú výraznú podporu transparentnému riešeniu zo strany odborných orgánov mesta.Materiál
zároveň napĺňa uznesenie mestského zastupiteľstva, ktoré mestskému úradu uložilo pripraviť transparentný
proces predaja akcií klubu.


